



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1123

21.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 10

25 ŠTÁTNA REFORMA

"Na uskutočnenie tohto všetkého požadujeme vytvorenie silnej ústrednej moci ríše, bezpodmienečnú právomoc ústredného politického parlamentu nad celou ríšou a jej organizáciami vôbec a vytvorenie stavovských a profesijných komôr na vykonávanie rámcových zákonov prijatých ríšou v jednotlivých štátoch."

Je zaujímavé, že v programe strany sa nikde nenachádza výzva na to, z čoho je NSDAP najviac obviňovaná - na nastolenie straníckej diktatúry!

V skutočnosti NSDAP tiež nie je o forme štátu:

Strana chce získať ľudí nášho národa pre nový postoj k životu a presvedčiť ich o našom svetonázore, ktorý je správny pre život. Na tomto základe sa majú realizovať niektoré veľmi konkrétne politické požiadavky, aby sme získali slobodu nemeckého národa. Pri tom všetkom majú formy vlády a inštitúcie význam len do tej miery, aby nestáli v ceste tomuto národnému boju za slobodu. Preto sa program strany obmedzuje na požiadavku silnej ústrednej moci a bezpodmienečnej authority. Všetko ostatné je otázkou čistej účelnosti, ale nie programového

významu.

Na realizáciu svojho programu musí ísť NSDAP v každej z nemeckých konštitučných krajín svojou vlastnou cestou, pričom v NDR môže pracovať len v ilegalite, zatiaľ čo v SRN a Ostmarke musí využiť všetky možnosti, aby ovplyvnila našich súdruhov aj na verejnosti. V každom prípade je cieľom získať masy ľudí pre našu stranu a náš svetonázor. NSDAP preto odmieta pučizmus a diktatúru: skutočný Volksgemeinschaft sa dá vybudovať len na základe slobodnej vôle Volksgenossen a akýkoľvek pokus o jeho vynútenie je odsúdený na neúspech.

Národný socializmus je revolučná myšlienka, ale nechce revolučnú výchovnú diktatúru, ale súhlas ľudu. Preto NSDAP vyvinula stratégiu legálnej revolúcie - t. j. v parlamentných systémoch sa legálne zúčastňuje ako strana medzi ostatnými stranami na politickej diskusii s cieľom získať pre seba väčšinu v slobodných voľbách, aby potom viedla revolúciu k víťazstvu. Táto cesta legálnej revolúcie je možná všade tam, kde podľa západných demokratických predstáv môže väčšina ľudí slobodne rozhodovať. V povojnovom Nemecku to bezvýhradne neplatí pre žiadnu z troch nemeckých krajín:

Ustanovenia víťazných mocností všade bránia slobodnému prejavu vôle nášho ľudu. Preto sa NSDAP musí najprv obmedziť na presadzovanie reformy štátu, ktorá predovšetkým obnoví nemeckú nezávislosť. V dôsledku toho NSDAP bojuje vo všetkých troch konštitučných krajinách za voľby do veľkonemeckého, ústavného Národného zhromaždenia, na ktorom sa majú zúčastniť všetky strany.

Okrem toho sú v Ostmarke a v Spolkovej republike Nemecko stále dosiahnuteľné a potrebné priebežné ciele:

V Ostmarke oslobodenie z pút štátnej zmluvy a v SRN zrušenie nacistických prohibičných zákonov, ako aj zjednotenie aspoň týchto dvoch nemeckých štátov.

Demokratická ústava sa zachovala dovtedy, kým si to ľudia želali. Reforma štátu sa uspokojila s vytvorením silnej centrálnej moci v súlade s bodom 25 programu strany. Za týmto účelom sa NSDAP:

* Priama voľba hlavy štátu

* Zavedenie referenda a plebiscitu

* Zmena volebného zákona, ktorá zabezpečí absolútnu parlamentnú väčšinu pre najsilnejšiu stranu, ale zároveň poskytne malým stranám podiel na parlamentných kreslách zodpovedajúci ich počtu hlasov (zrušenie 5% prekážky).

* Zrušenie všetkých straníckych zákazov a volebná účasť všetkých strán vrátane NSDAP.

Poradie, v akom sa všetky tieto ciele dosiahnu, nie je dôležité. Nie je to programová otázka, ale otázka konkrétnej situácie a možností, ktoré sa naskytnú.

V miere, v akej NSDAP získava nemecký ľud pre seba a našu ideu, jej význam rastie, až sa napokon stane jedinou politickou vôľou nemeckého národa. To neznamená diktatúru strany a nepredpokladá žiadne nezákonné zmeny štátnych foriem a inštitúcií, ale je to dôsledok želanej a konečne dosiahnutej jednoty vôle nemeckého národného spoločenstva!

Okrem vytvorenia silnej centrálnej moci sa v programe strany spomína len jedna konkrétna požiadavka požadovanej reformy štátu:

Tvorba stavovských a profesijných komôr.

Preto sa vyslovuje, že organické národné spoločenstvo musí byť štruktúrované podľa stavov. Do tej miery, do akej sa NSDAP stáva jedinou politickou vôľou národa, význam strán klesá v prospech stavov. Strany nie sú ničो prirodzené a samozrejmé: ľudia sa nerodia do strán, ale rodia sa do rodiny, vyrastajú v meste, regióne alebo dedine, väčšinu života trávajú na svojom pracovisku a v živote národného spoločenstva plnia veľmi konkrétnu úlohu:

Ako robotníci, bojovníci, vodcovia alebo ženy ako matky! To všetko sú prirodzené rozdelenia a rozvrstvenia národného spoločenstva - pre ne sa vytvárajú inštitúcie a prostredníctvom týchto inštitúcií sa bude uplatňovať spoluzodpovednosť a spolurozhodovanie ľudí. Stranícky štát tak ustupuje korporatívnemu štátu, až sa napokon samotná NSDAP - ako sa ukázalo - stane zbytočnou a rozplynie sa.

To všetko NSDAP presadzuje prostredníctvom výchovy Volksgenossen a politického boja proti svojim politickým oponentom - nie silou a terorom, ale v súlade so slovami Dr. Goebbelsa:

"Je síce dobré mať moc, ktorá sa opiera o zbrane, ale lepšie a uspokojujúcejšie je získať si srdce ľudu a udržať si ho."

ZÁVÄZOK

"Vedúci predstavitelia strany sľubujú, že budú, ak to bude potrebné, s nasadením vlastného života bezohľadne pracovať na realizácii vyššie

**uvedených
Mníchov, 24. februára 1920**

bodov."

Stranícky program NSDAP sa končí slávnostným sebprijatím záväzku vedúcich predstaviteľov strany, že sa zaviazu realizovať 25 bodov s rizikom vlastného života. Znovu sa zdôrazňuje, že tieto body nie sú reťazou všedných slov, utópií a krásnych slov, ale presnými pokynmi na činnosť, ktorých realizácia umožní slobodu národa, a tým aj zachovanie a rozvoj druhov nášho národa. Tento vysoký cieľ ospravedlňuje každú obeť - aj obeť vlastného života, lebo čo je život jednotlivca, každého jednotlivca v porovnaní so životom jeho národa!

Vedúca úloha v NSDAP nie je príležitosťou na uspokojenie vlastnej márnivosti, túžob, ambícií alebo egoizmu. Je to prevzatie povinnosti, prostredníctvom ktorej sa má oslobodiť ľud, je to úplné obetovanie vlastného malého ja pre celé národné spoločenstvo, a to až po obetovanie vlastného života.

Vedúci predstavitelia strany žili podľa svojho vlastného záväzku a zomreli tak, ako sľúbili. Myslíme na to:

*Rudolf Hess, mučeník mieru, ktorý vydržal viac ako 40 rokov mučenia vo väzení s nezlomným postojom a nezakolísal.

*Ernst Röhm, veľký revolucionár, ktorý sa stal obeťou vražednej intrigy reakčných síl.

*Dr. Goebbels, veľký propagandista, ktorý odmietol akýkoľvek zbabelý útek pre seba a svoju rodinu, zostal po boku svojho Führera a vydal seba a svoju vlastnú smrť, pretože: "v dobe, ktorá teraz prichádza, sú vzory dôležitejšie ako muži, ktorí žijú ďalej."

*Hermann Göring, ktorý sa v Norimbergu nebojácne postavil pomstychtivému tribunálu víťazov, ako lev bránil česť Führera a zničeného národnosocialistického štátu, odhalil pokrytectvo víťazov a rozhodol sa pre samovraždu, keď ho víťazi chceli obesiť.

*Julius Streicher, jeden z najstarších spolubojovníkov Adolfa Hitlera, ktorého protižidovský boj je síce čiastočne kontroverzný, ale ktorý pred Norimberským tribunálom pre pomstu najjednoduchšie zachoval vernosť národnému socializmu ako svetonázoru, bol odsúdený na smrť len kvôli svojmu presvedčeniu, keďže vôbec nezastával žiadnu mocenskú pozíciu, ktorá by mohla viesť k zodpovednosti za "vojnové zločiny", a ktorý zomrel s "Heil Hitler" na perách.

Myslíme na nich všetkých a na stovky a tisíce drobných funkcionárov strany, ktorí za svoju lojalitu zaplatili životom.

Predovšetkým však myslíme na nášho führera Adolfa Hitlera, ktorý dobrovoľne obetoval svoj život, keď už nebolo možné zastávať post führera a ríšskeho kancelára, a ktorý pri svojom páde formuloval vo svojom politickom závete záväzok pre svojich dedičov:

"Z obetí našich vojakov na fronte a z mojej oddanosti k nim až na smrť, tak či onak, opäť vzklíči semeno pre žiarivé znovuzrodenie nášho hnutia, a tým aj pre realizáciu skutočného Volksgemeinschaft - Adolf Hitler".

My sme dediči - bojujeme za žiarivé znovuzrodenie nášho hnutia, o ktorom vieme, že ako jediné môže Nemecko opäť oslobodiť a vytvoriť skutočnú Volksgemeinschaft. Pre toto žijeme, za toto bojujeme a za toto - ak to bude potrebné - vieme aj zomrieť!

NEMECKO SA ZOBUDILO!

Michael Kühnen


NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 September 1973 26. April 2007 2016

Der Kampf geht weiter !

Belang Ideas nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Märkte wie Stommern, Vörling, Vörling und Vörling haben nicht umgekehrt, das Ende der großen Idee werden bald geführten Führer Adolf Hitler zu stehen sein.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführte Führer und Kampfgemeinschaften Führer an Führer an Kampf an Kampf an die Führung unserer Führer Führer.
Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.


Der ewerwählte Führer ist also Adolf, der Führer - gegen alle Führer Führer - an geführten Führer Führer und Erwartung, Führung und Kampfgemeinschaften.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stommernkampf, ob auf Propagandafront, hochgelobte oder auf einem Führerführer Führer. Alle Führer Nationalsozialisten sind Führer Führer.

Hed Hitler
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Number 179 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Hed Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler FOR DRYNMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p><small>Julius Streicher der Führer Picture Book</small> The Poisonous Mushroom</p>  <p><small>Translated from the Third Reich original</small> Der Giftpilz</p>	<p><small>Reichlich Reference</small> Hitler in Italy</p>  <p><small>English / German French / English</small></p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p><small>English - German / Deutsch - English</small></p>
--	---	---	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

